
L’Homme debout 
Homo erectus 

← Volume du crâne :         

850 à 1 100 cm3 

Taille : 1m50 à 1m65                →      

Poids :  45 à 55 kg 

 

L’Homo erectus ressemble de plus en plus à 

l’homme moderne. Sa manière de se déplacer 

serait proche de la nôtre.  

 

Il a  vécu entre - 1 800 000 ans (un million huit cent mille 

ans ) et  -  100 000 ans (cent mille) 



L’Homme debout 
Homo erectus 

Les Homo erectus maîtrisaient la taille de la pierre (fabrication de 

bifaces symétriques et d'hachereaux). Ils vivaient en campement 

et pratiquaient la cueillette et la chasse. Par ailleurs Homo erec-

tus est le premier hominidé à migrer hors d'Afrique. Ce ne sont 

pas des exodes de masses mais plutôt de petits groupes de chas-

seurs qui partent vers le Nord, probablement en suivant des trou-

peaux d'animaux. On retrouve donc des restes fossiles d'Homo 

erectus en Europe et en Asie  

Pour en savoir encore plus ! 

Le savais - tu ? 


